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Після розширеного засідання колегії МВС за участю О.Турчинова, під час якої 
Експертна Рада МВС презентувала Основні заходи щодо реформування правоохоронного 
відомства Кабінет Міністрів України затвердив Концепцію реформування МВС та 
Стратегію. Крім того, КМУ затвердив ще три нормативних акти, які поклали початок 
втіленню в життя положень Концепції реформи МВС. 

До нової структури МВС належатимуть: національна поліція, національна гвардія, 
державна міграційна служба, державна служба з надзвичайних ситуацій, державна 
прикордонна служба. 

Міліцію передбачається перейменувати на «поліцію». Створення національної поліції 
супроводжуватиметься скороченням, реорганізацією та поєднанням функцій окремих 
служб. Зокрема, Уряд затвердив проект Закону України, який врегульовує питання 
можливості ліквідації ряду підрозділів МВС: ГУБОЗ, транспортної та ветеринарної міліції 
тощо. Також позбавити поліцію невластивих функцій, зменшити кількісний та поліпшити 
якісний склад поліції з урахуванням міжнародних стандартів. Це оптимізує грошові витрати 
на їхнє утримання та підвищить заробітну плату поліцейських. Зараз у нас 376 міліціонерів 
на 100 тис. населення, стандарт ООН передбачає 300 поліцейських на 100 тис. населення. 

Було затверджене розпорядження Кабінету Міністрів України щодо позбавлення 
підрозділів ДАІ функцій із надання адміністративних послуг, запровадження автоматичної 
фіксації порушень правил дорожнього руху, надання патрульній службі міліції повноважень 
ДАІ із забезпечення безпеки дорожнього руху в населених пунктах. Цим нормативним 
актом передбачено проведення експерименту на базі ДАІ м.Хмельницький. У рамках 
експерименту відбудеться об’єднання сил підрозділів ДАІ та патрульної служби в єдиний 
підрозділ. Окрім цього, цей нормативний акт визначає завдання для МВС із підготовки 
законодавчої бази для цього об’єднання в цілому у країні. Після доопрацювання 
вищевказані нормативні акти будуть подані на підпис Прем’єр-міністрові України. 

Дільничні інспектори спільно з патрульною службою виконуватимуть основну 
функцію поліції – профілактику правопорушень та дотримання правопорядку, а на 
місцевому рівні буде створена муніципальна поліція, яка матиме подвійне підпорядкування: 
МВС та органам місцевого самоврядування і виконуватиме виключно функції охорони 
правопорядку та вулиць міст і контролю за благоустроєм. 

Будуть ліквідовані всі спеціальні підрозділи. Натомість, з’явиться один, універсальний 
спеціальний підрозділ швидкого реагування. Пропонується ввести додатково обов’язкове 
маркування на всіх типах форменого одягу. КМУ розглянув і затвердив проект постанови, 
яка закріплює порядок ідентифікації працівників органів внутрішніх справ, зокрема – 
шляхом носіння нагрудного знака. Це дозволить легко ідентифікувати кожного працівника 
ОВС, який перебуває при виконанні службових обов’язків. 

Ця Концепція передбачає впровадження електронного документообігу, проведення 
часткової демілітаризації ОВС (у пагонах залишаться лише працівники, що виконують 
практичні функції з протидії злочинності). 

Підбір та навчання кадрів здійснюватиметься прозоро, на конкурсній основі з 
урахуванням думки громадськості та результатів тестування на детекторі брехні. Пріоритет 
буде надаватися громадянам, що пройшли строкову військову службу. До того ж усі діючі 
працівники ОВС підлягатимуть тотальній переатестації згідно Закону України «Про 
очищення влади» від 16.09.2014 № 1682-VII. 

Підготовлений робочою групою проект концепції реформування органів внутрішніх 
справ передбачає, що кінцевою його метою є поетапне перетворення системи МВС України 
в правоохоронне відомство європейського зразка. Багатопрофільність, демілітаризація і 
ефективна децентралізація управління мають стати основними ознаками оновленого 
Міністерства. Функції, окрім правоохоронного спрямування, повинні отримати соціально-
сервісний зміст. 

Таким чином в Україні розпочата стратегічна реформа міліції. Завдяки їй замість 
карального органу буде створено сучасне європейське правоохоронне відомство, місія якого 
– служити та захищати. 


